

Украина

государство в Восточной Европе.

Столица — Киев.

Государственный язык — украинский, но так же широко распространён русский.



Территория страны — 603 549 км², при этом часть её властями Украины де-факто не контролируется.

Украина — унитарное государство и парламентско-президентская республика.



Государственный устройство

Правительство — Кабинет министров Украины. Высший законодательный орган — Верховная Рада Украины. 28 июня 1996 года, с принятием новой демократической конституции была основана мультипартийная политическая система (плюрализм) и задекларированы основные права и свободы граждан Украины, а также национальных меньшинств страны. С приходом к власти на Украине в начале 2005 года президента Виктора Ющенко разработка и осуществление внешней политики Украины были поручены политикам прозападной ориентации. Основным направлением внешней политики Украины была объявлена евроатлантическая интеграция — сближение с НАТО и Евросоюзом и, в дальнейшем, вступление в эти организации, вопреки намерению стать постоянно нейтральным государством. Одновременно происходил постепенный отход от идеи экономической интеграции в рамках постсоветского пространства, сопровождавшийся обострением разногласий в политической сфере с Россией.



Население

По состоянию на 1 февраля 2016 года по данным Укрстата численность населения Украины составила 42 568 433 постоянных жителей и 42 738 070 человек наличного населения. На Украине самая высокая смертность в Европе (15,7 умерших на 1000 человек, по оценке ЦРУ США на 2014 год), страна занимает 2-е место в мире по уровню смертности (после ЮАР) и 1-е место в мире по уровню естественной убыли населения (6,3 убывших на 1000 жителей). Доля городского населения составляет 64 %. По состоянию на январь 2015 года три города имеют наличное население численностью более 1 миллиона человек :

- Киев, столица страны — 2 887 974 человека
- Харьков — 1 452 887 человек
- Одесса — 1 016 515 человек

Национальный состав населения Украины



ЯЗЫКИ



Культурные ценности

Украинская культура на протяжении длительных периодов своей истории развивалась как народная. В ней большое место занимали фольклор и народные традиции. Особенно ярко это проявилось в искусстве — народных думах, песнях, танцах, декоративно-прикладном искусстве. Именно благодаря сохранению и продолжению традиций, корни которых восходят к культуре Киевской Руси, стал возможным подъём украинской культуры и в XVI—XVII веках, и культурное возрождение в XIX веке. В то же время ощутимы и отрицательные последствия такого характера развития украинской национальной культуры. В течение длительного времени много талантливых людей, которые родились и выросли на Украине, затем покидали её, связывали свою дальнейшую жизнь и творчество с русской, польской и другими культурами.



Промышленное развитие.

Промышленное развитие Украины началось с переработки сельскохозяйственной продукции. Однако целенаправленная программа индустриализации была развёрнута только в конце XIX — начале XX века. Важнейшей статьёй экспорта Украины является продукция чёрной металлургии, которая составляет почти половину экспортатяжёлой промышленности.

Химическая промышленность работает в едином комплексе с металлургией, используя побочные продукты металлургии для производства азотных удобрений, лаков, красок, медикаментов.

В пищевой промышленности занято 12,8 % трудоспособного населения страны.

Ассортимент произведённой продукции включает более 3 000 наименований. Лесные ресурсы Украины очень ограничены, лесистость территории — 14,3 %. Основные массивы лесов сосредоточены в Карпатах, в Полесье.

Распространены ценные породы деревьев — бук, дуб, ель, сосна, ясень.

Украина является экспортёром электроэнергии. Основными её покупателями являются Венгрия, Польша, Словакия, Румыния и Молдавия.



Восприятие конфликта на Востоке Украины



Кашина
Марина Миколаївна
загинула 24.03.2015
вбито російськими окупантами

